

Я медленно приходила в себя, оргазм был настолько сильным, что в висках по-прежнему стучало, и кружилась голова. Анастасия все еще обнимала меня за колени, я чувствовала ее горячие сбивчивое дыхание на своем животе.

— Ты была супер. — Сказала я.

— Тебе, правда, понравилось? — Ответила она. — Я очень старалась...

— Думаю, теперь ты можешь меня развязать.

Настя освободила меня от ремней, и я опустилась на пол. На мне не было ничего за исключением кожаного ошейника. На моей подруге был кожаный корсет, в котором она была просто великолепна. Настя обняла меня за плечи и помогла подняться.

— Ты сегодня переусердствовала с кнутом. — Усмехнулась я.

— Прости Лиза, я просто не могла остановиться, твои крики меня так заводили.

— Я что громко кричала?!

— Нет что бы уж очень громко, но О-О-чень сексуально...

Настя помогла мне лечь на нашу широкую кровать и стала нежно массировать мои плечи. Она сняла с меня ошейник и спрятала его в ящичек стола стоявшего возле кровати. На столе лежал крем, Настя взяла его и начала растирать им мою избитую спину и ягодицы. Боль потихоньку проходила, я рассматривала нашу комнату наслаждаясь прикосновениями своей подруги.

Это была особенная комната, наше маленькое королевство наслаждений, чердак этого дома как нельзя лучше подходил для этого. Мы с Настей были знакомы с самого детства, как только, мы подросли мы попробовали запретный плод однополой любви и это сблизило нас еще больше. Когда я переехала в Англию я всеми силами старалась перевести сюда свою девочку. Теперь вот уже более 4х лет мы вместе и счастливы. БДСМ не был для нас, чем-то без чего мы не могли существовать, но эти игры предавали остроты нашим ощущением. БДСМ это высшая степень доверия между партнерами. Нашу комнату мы оборудовали сами, установили раму к которой, я была привязана всего несколько минут назад, замечательная вещица. Жертва не могла свести руки и ноги, и партнер имел полную свободу действий. На нашей кровати были закреплены ремни и веревки для фиксации в любом положении.

Удобные безопасные цепи спускались с планок на потолке. У нас был даже X образный крест. Я улыбнулась от мысли, что я обязательно использую его для Нasti, ведь скоро ее перед игрой роль рабыни. Я лениво потянулась и повернулась к Насте.

— Я люблю тебя солнышко.

— И я тебя милая. — Она поцеловала меня. — Чувствуешь себя лучше?

— Знаешь, любимая, моя киска просит немного ласки, вибратор вещь хорошая, но твои ручки лучше.

— Как скажешь дорогая, я должна попросить у тебя прощение за кнут.

Настя села между моих ног и едва заметно коснулась моего лобка. Быстрым и нежным движением пальцев она прошлась там везде. Настя делала это так, что под ее пальцами я чувствовала каждую свою складочку. Пальчики моей девочки скользили по моей киске и бедрам, то, нагнетая возбуждение, то, давая передышку. На меня уже катила горячая волна сильнейшего возбуждения. Настя участила ритм, и мое тело помимо воли отзывалось резкими

встречными движениями. Я сама стремилась насадить себя на ее пальцы. Настя очень чутко откликалась на мою реакцию. Стоило мне малейшим движением или вздохом ответить на ее прикосновения в определенном месте, как она тут же это понимала и ласкала именно там. Настя на несколько секунд замерла, но затем снова вернулась к влагалищу и неожиданно резко ввела пальцы внутрь на столько, на сколько это было возможно. Я вскрикнула от удовольствия и заметалась на постели.

— Тебе не когда не хотелось попробовать, что ни будь нового. — Сказала Настя, когда мы уже спустились вниз.

— Например.

— Ну, знаешь, мы всегда себя контролируем, когда играем доминирующую роль.

— Конечно, ты же не хочешь, что бы я оставила шрамы на твоем сладеньком тельце. — Ответила я.

— Зачем же на моем. — Усмехнулась Настя. — Нужно найти девушку специально для этого.

— И где же ты ее найдешь? — Настя помолчала, затем, неожиданно чмокнув меня в губы, быстро сказала. — Только пообещай, не сердится. Вот я достала адрес, это маленькая ферма в графстве Линкольн. Там есть девочки, настоящие рабыни, ты можешь сделать с ними все что хочешь.

— Ты с ума сошла. Это, наверное, противозаконно. — Я встала из-за стола.

— Не волнуйся у меня все под контролем, у меня есть кое какие сбережения, мы развлечемся, спустим пар, и нам нечего не грозит. НЕКТО НЕЧЕГО НЕ УЗНАЕТ. Я уже год пыталась выйти на этих людей, и только сейчас у меня это получилось, нельзя упускать такую возможность.

— Настя если я не ошибаюсь это же снаф!!! Ты хоть понимаешь, чем это может обернуться.

— Лиза прошу тебя, не волнуйся, ты же знаешь меня, все будет нормально.

Я действительно знала Настю, она была способна на все, это была уже не та маленькая девочка, которую я напоила, что бы соблазнить, а потом утром успокаивала. Эта малышка быстро вошла во вкус а, попробовав сытой жизни захотела большего. Настя попадала в щекотливые ситуации и всегда выходила из них сухой. Настя умела приспосабливаться и получать то чего хотела. Поэтому ей не составило большого труда убедить меня воспользоваться услугой этой фермы.

* * *

Графство Линкольн это равнинная местность, узкие дороги между полями фермеров и довольно скучный пейзаж. Мы оставили машину на указанной стоянке и сели в приехавший за нами микроавтобус. Теперь мы ехали по этим узким дорогам. Я была уверена, что водитель нарочно петлял, что бы пассажиры не знали куда их везут. Кроме нас в машине были еще несколько людей трое мужчин и одна семейная пара. Все мы были в масках, что бы исключить возможность узнать кого-либо в обычной жизни. Не кто не удивился, что девочки лесбияночки хотят попробовать такого экстремального развлечения.

Ферма на которую нас привезли выглядела как типичная Английская ферма, хозяйствский дом и несколько рабочих помещений. Нас провели в комнаты, наша с Настей комната отвечала всем требованиям, часть помещения занимала изысканная спальня, отгороженная шторами от самой настоящей камеры пыток.

Мы с Настей спустились в комнату, в которой проводили аукционы. Вдоль стен стояли девушки, абсолютно обнаженные, они играли роль подсвечников. Мы уже видели одну девушку, он была привязана к перекладине во дворе, она была обнажена и окровавлена, на

ней не было живого места, я не смогла разглядеть, что именно с ней сделали, и у меня не было не малейшего желания это узнать. Перед аукционом нас предупредили, что бы мы не снимали маски даже перед рабынями. Девушки, которых выставили на аукционе, были новенькими их только привезли на ферму. Я довольно равнодушно наблюдала за первыми тремя девушками но четвертая меня заинтересовала, она мне кого-то напоминала.

Девушку вывели на середину комнаты, она с ужасом смотрела на сидящих за столиками людей.

— Раздевайся, шлюшка, здесь кое-кто хочет на тебя посмотреть. — Сказал охранник. Девушка попятилась и отрицательно покачала головой. Охранник грубо схватил ее стал разрывать на ней легкую летнюю одежду. За верхней одеждой последовало белье. Рабыня стала прикрываться руками, но охранник ударил ее по лицу и приказал опустить руки. Девушка, опасаясь очередного удара опустила дрожащие руки. С первыми тремя девушками было меньше проблем, они были слишком напуганы что бы сопротивляться. Теперь, когда девушка была раздета начался аукцион. Девушка беспомощно оглядывалась по сторонам, и только тогда я поняла, что знаю эту ее, Джуллия, — я знала ее раньше она мне нравилась, но затем приехала Настя и я забыла о Джуллии. Мне было трудно поверить в то, что я видела, но это было так, передо мной стаяла Джуллия, моя первая подруга англичанка, и продавалась с молотка.— Настя я хочу ее, причем я хочу ее на совсем. — Быстро прошептала я Насте.

— Зачем она тебе?!

— Настя ты уговорила меня сюда приехать, так дай мне возможность оторваться по полной программе.

И я подняла руку. Цена на девушку стала расти, я не хотела сдаваться, Настя смотрела на меня с удивлением. Я смогла вздохнуть спокойно, только года когда охранник подошел к нашему столику. Я объяснила, на каких условиях покупаю рабыню, и доплатила разницу. Теперь Джуллия принадлежала мне.

— Не понимаю, зачем тебе эта девчонка, обычная английская лошадь. — Злилась Настя.

— Настя мы договорились. — Ответила я — Я также как и ты принимаю участие в этой поездке. Если тебе хочется идти и смотреть как кого — то пытают и убивают на потеху публике, нет проблем! Я предпочитаю дешевый и вполне безобидный БДСМ, и буду развлекаться с этой девочкой!

— Но я тоже имею на нее права.

— Конечно, Ты можешь развлечься с ней с помощью этих игрушек. — Я кивнула в сторону второй половины комнаты, где находились приспособления для пыток. — Но ты не сделаешь ей больше нечего, так как только я могу решить ее дальнейшую судьбу...

— Я думаю, ты еще большая извращенка, чем я! — Констатировала Настя.

Наши пререкания прервал стук в дверь. Настя открыла, Уже знакомый нам охранник втолкнул в комнату Джуллию. Она была по прежнему раздетой, ее руки были связаны за спиной и на щеке красовался свежий кровоподтек на ее глазах была плотная повязка. Джулля мелко дрожала от ужаса.

— Пыталась сбежать. — Сказал охранник. Я подошла поближе, взяла девушку за локоть и втолкнула в комнату.

— Давай поимеем ее она не будет знать кто ее трахает. — Шепнула мне Настя.

Джуля стояла по среди комнаты слепо вытягивая шею и стараясь понять кто находится рядом с ней. Настя схватила Джуллю за руку и толкнула на кровать. Девушка вскрикнула и

зарылась лицом в подушки. Настя развернула ее и быстрым движением привязала ноги к стойкам кровати, затем развязала ей руки и с моей помощью привязала и их. Теперь Джуля лежала растянутой на нашей кровати, я впервые видела ее тело так близко и во всех подробностях. Она была совершенна, не грамма лишнего жира, замечательная форма груди, светлые мягкие волосы, приятные черты лица. Я смотрела в лицо нашей пленницы, она была в паническом ужасе ее всю тряслось, она истерически всхлипывала, повязка на ее глазах промокла. Настя пристегнула стрипон и грубо ворвалась в лоно Джулии. Девушка закричала, но Настя зажала ей рот рукой, она с силой входила в нее наслаждаясь болью и страхом своей жертвы. Настя кончила быстро и передала стрипон мне. Я села между ног своей пленницы, мне так давно хотелось прикоснуться к Джулии, но я и представить себе не могла, что нашим первым разом будет насилие. Я отложила стрипон. Настя взглянула на меня с удивлением. Я отрицательно покачала головой и просто опустила свои руки к промежности Джулии.

Девушка страдала от боли примененной Настиным стрипоном. Но мои прикосновения скорее напугали ее, чем причинили боль, я осторожно коснулась ее лобка, через меня словно прошел электрический разряд. Мои прикосновения стали более настойчивыми, Джуля все еще истерически всхлипывала, ее беспомощность заводила меня. Я ласкала каждую ее складочку, каждый миллиметр ее киски. Внимательно наблюдая за реакцией моей пленницы, я старалась уловить каждый ее вздох, что бы понять, где и как ее ласкать. Она перестала бороться с веревками и полностью отдалась мне. Когда я почувствовала, что она вот — вот кончит, я прикоснулась к ее клитору и слегка сжала, Джуля вскрикнула и кончила. Я какое то время оставила ее просто наблюдая за пленницей. Настя протянула мне маску и надела маску сама. Когда наши лица были скрыты, я сорвала повязку с глаз Джулии. Девушка вздрогнула и обвела взглядом меня и Настю. Она была удивлена...

— Что малышка, думала, что мужчина доставляет тебе удовольствие. — Ехидно сказала Настя.

— Ты принадлежишь мне и моей подруге, если будешь паинькой, доставишь нам удовольствие, то возможно тебе повезет. А сейчас запомни называть меня и ее будешь госпожа, произнесешь хоть слово без разрешения, очень пожалеешь. Если тебе позволят лечь на кровать, то только с широко раздвинутыми ногами и руками за головой. Поняла? — Джуля неуверенно кивнула, глядя то на меня, то на Настю. Настя сама отвязала ее и, заставив подняться с кровати, отвела в угол камеры. Я слышала, как она одевала на ее ноги и руки тонкие, но крепкие цепи.

— Теперь сиди тихо. — Приказал Настя нашей пленнице и вернулась ко мне. Мы с Настей обе были возбуждены, слишком много произошло за этот день, мы занялись любовью, а потом быстро заснули.

* * *

Я проснулась раньше Нasti и поднялась с кровати. Моя маска лежала на полу, я одела ее с вышла из спальни, Джуля сидела в самом углу ее руки были закреплены над головой она не спала. Услышав мои шаги, она подняла голову.

— Не бойся. — Сказала я Джулии — Я только приспущу цепь, будет немного удобнее. Я опустила цепь, теперь пленница могла лечь на пол.
Утром мы с Настей прошлись по ферме, почти все гости уединились со своими рабынями. В одной из комнат было набольшее представление с использованием средневековых методов пыток, я сбежала оттуда через 10 минут, оставив там Настю. В общей гостиной некоторые

гости развлекались с девушками, я присела в кресло, ко мне тут же подошла хорошенская девушка, проститутка, не рабыня.

— Хотите развлечься. — Я посмотрела на ее миленькую мордашку, вспомнила о Джуллии прикованной в моей комнате и решила остаться в гостиной. Я улыбнулась проститутке и усадила ее к себе на колени. Я трахала ее рукой довольно грубо, выплескивая из себя все напряжение которое накопилось во мне. Развлекаясь с проституткой, я не заметила, как прошло время, Я изрядно выпила и, пошатываясь, побрела обратно в комнату

Когда я вошла, то увиденное отрезвило меня, Джуллия весела на X образном кресте, от не большего генератора проводки тянулись к телу нашей пленницы и были подсоедены к соскам, лобку, половым губам, клитору и бедрам. Увидев меня, Настя улыбнулась, и встряхнув своими пышными русыми волосами она повернулась к пленнице. Глаза Джуллии были завязаны, она снова была лишена возможности видеть, и это ухудшало ее ситуацию, рабыня не знала, что с ней собирались делать. Ее фантазия рисовала самые ужасные картины. Джуллия дрожала, из-за слез ее повязка опять промокла. Мне было ее жаль, но одновременно ее вид меня возбуждал. Настя кивнула и потянула маленький рычажок. Джуллия не сразу подала голос, сначала она просто открыла рот, она не ожидала этого, но буквально через пару секунд она тоненько закричала. Это подзадорило Настю, она могла управлять каждой частью тела к которой были пресоединены провода. Настя получала особое удовольствие, нанося удары в самые чувствительные части тела соски, клитор. Скоро Джуллия кричала постоянно, от этих криков становилось не по себе. Я была не против дешевого БДСМ, но пытки мне нравились все меньше и меньше. Когда это занятие Насте наскучило, она оставила обессилившую пленницу висеть на кресте и потянула меня обратно в гостиную где был устроен вечер для всех гостей. Праздничным столом была одна из жертв, двое мужчин пристроились между ее ног и терзали ее лоно, девушка была так крепко привязана, что эта пытка не как не мешала, снимать с ее тела деликатесы. Другие девушки, разносили алкоголь и развлекали гостей. Это была настающая оргия, Настя увлеклась выпивкой, и сейчас хихикала с каким-то мужчиной, я увлекла к себе одну из девушек. Так прошел вечер, мы заснули кто где и только поздним утром все стали расходиться.

Когда я вошла в нашу комнату я застала там Настю с тем вчерашним мужчиной, Джуллия все еще весела на кресте, а те двое развлекались с ней. Мужчина нагло лапал мою рабыню, а Настя пьяно хихикала. — Настя! — Крикнула я.

— Это Рой.

— Хорошо, но меня не интересует кто это, меня интересует, что он делает с моей рабыней и что он делает с тобой.

— Мы ведь договорились не мешать друг другу.

— Договорились — Настя начала злиться

— Вот иди с Роем трахай его рабыню. — Я подошла к Джуллии и оттолкнула Роя.

— У тебя нервная подружка. — Усмехнулся Рой и отошел к двери.

Джулия вздохнула, почувствовав, что руки мужчины больше не шарят по ее телу. Я обняла ее за талию и стала нежно поглаживать ее тело, ее грудь, к которой все еще были прекреплены провода. Я опустила руку к ее животу потом ниже, добравшись до ее лона, я снова испытала знакомое возбуждение. Я стала осторожно двигать в ней рукой.

— О-о да тут не до нас — Сказал Рой.

Настя опять глупо захихикала, а затем я услышала звук закрывающейся двери. Я посмотрела

на нее, Джулия дрожала ее повязка на глазах была снова мокрая, я была готова оставить Джулию как вдруг почувствовала как она сама, положила свою голову мне на плече. Я подошла к ней ближе обняла ее и стала ласкать ее более энергично. Девушка была близка к оргазму, и я ускорила темп, когда ее мышцы сократились, я осторожно отпустила ее и пока она еще не пришла в себя быстро освободила от пут. Обхватив обмякшее тело я опустила ее на пол.

— Прости, мне показалось тебе это нужно.

— Отдохни — Я провела ее к постели уложила и легла рядом.

Джулия легла как ей сказала Настя расставив ноги и положил руки за голову.

— Тебе это сейчас не надо. Просто отдохни — Мне долго ее упрашивать не пришлось девушка уснула почти моментально.

Я долго сидела просто глядя на нее, она была прекрасна я могла любоваться ей и наслаждалась этим. Она так отличалась от Насти избалованной и иногда не выносимой.

Я ушла рано утром, что бы найти Настю и договориться об отъезде. Я обошла всю ферму, но ее не где не было. Скорее всего, она была со своим новым поклонником, решив дождаться ее в спальне, я вернулась. Но Настя уже была в комнате, она сидела на кровати рядом с Джулией. Моя рабыня была привязана к кровати, Настя насиловала с помощью стрипона, довольно примитивно и однообразно.

— Настя перестань!!!

— А вот и твоя спасительница! — Злобно выкрикнула Настя.

— Настя оставь ее! — Я грубо схватила Настю за волосы с тащила с кровати.

— Мне больно! — Крикнула она — Ты ради этой шлюхи причинила мне боль!?

— Ты мне надоела, самовлюбленная, эгоистичная девчонка.

— Раньше ты меня так не называла.

— Нет, но я так думала.

— Ты мне тоже надоела!

— Вот и уезжай к своему новому любовнику.

— Я так и сделаю, но перед этим я хочу кое что сказать твоей рабыне — И не дожидаясь ответа подошла к Джулии. — Ты наверное думаешь, что она жалеет тебя. Нет, она еще большая извращенка, чем я. Она собирается убить тебя, вывезет в лес и там прикончит. Джулия посмотрела сначала на нее затем на меня. Она не ждала ничего хорошего, но эта новость ее ошеломила. Джулия заметалась на кровати, не могла за этим наблюдать и пошла к двери.

— Замечательно, я хоть оторвусь на последок. — Эти слова заставили меня остановиться.

— Не прикасайся к ней!

— Хорошо, я ее трогать не буду тогда ты покажи мне как надо обращаться с женщинами. Я задумалась если я откажусь это еще больше обозлит Настю, она может что-то заподозрить и тогда весь план мог рухнуть.

— Ладно, Настя можешь посмотреть, но не вмешивайся. Я покажу тебе как можно управлять девушкой, не причиняя ей боли. Я повернулся к Джулии.

— Я — меньшее из двух зол на данный момент, не так ли? — я села на кровать, рядом с ней. Она сглотнула (в горле у нее, вероятно, пересохло так же, как и у меня) и, дрожа, кивнула.

— Начнем? — я легко коснулась ее лба.

Я старалась говорить мягко и тихо. Загипнотизированная моим голосом, Джулия словно

обрела невидимую нить, ведущую ее из ужасного лабиринта, в котором она оказалась. Моя рука скользнула на шею Джуллии, а другая легла на плечо. Я старалась касаться ее уверенно, но очень осторожно... медленно и легко мои руки скользнули ниже — вдоль ее боков к талии и, дальше, к бедрам...

— Так лучше? Ничего страшного — Моя рука скользнула опять вверх.

После прикосновений к плечам, я провела ладонями по ее рукам, погладила голову, слегка путаясь в волосах, затем вновь вернулся к плечам и снова вниз...

Сознание Джуллии сузилось к ощущению этого контакта, который не был ни удовольствием, ни болью, а просто был... Она напрягалась с каждым прикосновением моих рук... Внезапно что то заставило Джуллию вздрогнуть, она сдавленно вскрикнула

— Приятно? — спросила я.

Джулия не могла не кивнуть. Потому что это было именно так, потому что ощущение стыда и страха исчезло вместе с тем толчком, и она ощущала себя очень... расслабленной.

— Это — только начало...

Теперь мои прикосновения были другими. Теперь я сильнее прижимались к коже Джуллии, иногда прерывая контакт, дразня и обещая. Скоро она уже чуть изгибалась, следя за движениями моих рук... Время от времени мои прикосновения становились чуть более интимны — легкое прикосновение ладони под грудью, дразня ее кончиком пальца, поднимаясь вверх по внутренней стороне бедра и спускающийся вниз. Джуллия могла только изгибаться, пробуя направлять мои руки туда, где прикосновения были наиболее приятны. И когда Джуллия уже почти утонула в удовольствии от моих рук и голоса... Я остановилась.

Из горла Джуллии вырвался стон:

— Ты хочешь еще?

Джулия кивнула.

— Скажи мне, я хочу это слышать.

— Да... — выдохнула она дрожащим голосом.

Моя рука скользнула ниже... и замерла...

— Посмотри на меня.

С безошибочным инстинктом, я коснулась очень чувствительного места. Задержавшись там, на мгновение, я резко убрала руку.

— Тебе это понравилось, не так ли?

Задыхаясь и не доверяя голосу, она кивнула.

— Скажи это вслух, — приказала я.

Да...

Мои ладони опять скользнули по телу пленницы, и Джуллия вновь ощущала полную зависимость от этих прикосновений.

— Ты хочешь еще... — другое прикосновение, самое интимное, закончившееся прежде, чем она успела почувствовать стыд, — хочешь?

— Да... ! — на этот раз она уже кричала. — Я хочу тебя... — она решила сказать это прежде, чем я могла бы заставить ее... — Я хочу тебя...

— Умница... — Улыбнулась Я — Ты заслуживаешь небольшую награду...

Мои пальцы скользнули по телу Джуллии вниз живота... потом еще ниже.

Пленница прогнулась от удовольствия... теперь это сводило ее с ума. Через ее тело прошла долгая и яркая как молния судорога, и в течение какого-то времени она качалась на волнах

невероятного облегчения. Затем волны отступили, и она провалилась в темноту, где было так безопасно...

Я перевела дыхание. Настя по-прежнему не сводит с меня глаз.

— Впечатляет. — Сказала она. Дверь хлопнула, и я осталась одна со своей пленницей.

Я коснулась шеи Джуллии, она была без сознания... или спала... В любом случае, для нее сейчас лучше, пока я не придумала, как выбраться из этого места.

Доплатив необходимую сумму, я быстро собрала вещи, со мной уезжала еще одна пара, когда вещи загрузили в микроавтобус, привели мою пленницу, на ней была старая мужская рубашка едва скрывающая ее наготу. Джуллию связали и усадили на пол автобуса. Плотная повязка полностью закрывала ее лицо, девушка вся тряслась и я ее понимала.

Мы снова долго ехали, уже успело стемнеть, автобус остановился там, где я оставила свою машину. Джуллию вытащили из автобуса, и усадили на заднее сидение моей машины. Когда автобус отъехал я села за руль. Джуллия тряслась всем телом, я завела машину и свернула с трассы обратно на проселочную дорогу, ведущую к лесу. В зеркало заднего вида я видела, как извивалась в своих путах Джуллия. Ее рубашка больше не скрывала ее наготы, но это больше не волновало мою пленницу.

— Успокойся — Выкрикнула я.

Сдавленный плачь и стоны девушки отвлекала меня и я включила музыку на полную мощность. Выехав в лес, я еще, какое то время искала подходящую поляну и, найдя ее, остановила машину.

— Перестань — повторила я, оборачиваясь к ней.

Однако Джуллия меня больше не слышала, она была в шоке. Я вынула из багажника одеяло и открыла дверцу Джуллии. Я наклонилась и сорвала мокрую от слез повязку Джуллия мгновенно отвернулась боясь посмотреть на меня.

— Успокойся, я нечего тебе не сделаю, перестань сопротивляться дай мне тебя развязать.

Я наклонилась и перерезала веревки на ее ногах. Но тут Джуллия сделала то чего я ожидала меньше всего, ударив меня ногой, она выскочила из машины и побежала, я схватила ее за ворот рубашки, но ветхая ткань затрещала и осталась у меня в руках. Запутавшись в высокой траве, она упала. Я нагнала ее схватила за плечи и прижала к земле. Девушка извивалась подо мной и пыталась приподняться.

— Прошу тебя успокойся.

Однако она не слышала, я смотрела на нее, казалась Джуллия обезумила, она была не в состоянии говорить и слушать и я решилась на другой шаг. Удерживая голову пленницы я стала целовать ее, Джуллия не смотрела на меня и по прежнему сопротивлялась. Я сорвала остатки рубашки и полностью обнажила, сев между ее ног я начала.

Я стала ласкать ее тело, я прекрасно знала реакцию Джуллии на мои ласки. По моим расчетам она должна была немного успокоится. Хотя мои ласки были поспешными моя пленница ослабела я ласкала ее грудь, живот бедра, ввела пальцы в ее лоно, одновременно потирая клитор. Вскоре девушка перестала сопротивляться, она тяжело дышала и нервно всхлипывала, а затем быстро кончила. Я осторожно отпустила ее и посмотрела ей в лицо. Она была по прежнему напугана я взяла ее за подбородок и с силой развернула к себе.

— Джуллия, посмотри на меня.

Я впервые за долгое время назвала ее по имени, девушка вздрогнула, но не открыла глаз.

— Не бойся, просто посмотри на меня.

Джулия открыла глаза, она долго смотрела на меня, ее взгляд изменился, я поняла, что она меня узнала.

— Лиза!? — Прошептала она.

— Не бойся теперь все хорошо, я нечего тебе не сделаю. — Я посадила ее и развязала руки.

— Так лучше, не правда ли.

Сорвала с нее остатки рубашки и отбросила на землю. Джулия не двигалась она, не отрываясь, смотрела на меня. Я накинула на нее одеяло и заставила подняться.

— Пойдем в машину — Джулия напряглась — Все нормально я просто отвезу тебя к себе домой, ты будешь там в безопасности, когда придешь в себя сможешь уехать.

Усадив ее рядом с собой, я взглянула на нее, Джулия седела сжавшись.

— Прости меня, я очень виновата, но в данной ситуации это был единственный выход.

Я попыталась взять ее за руку но она мне этого не дала, ее руки так сильно сжимала одеяло, что костяшки ее пальцев побелели, а на запястьях ее рук все еще были видны следы от веревок.

— Прости меня. — Повторила я и вставила ключ в зажигание.

Пока мы ехали ко мне домой, Джулия молчала, глядя в окно. Она немного расслабилась, а я наоборот начинала нервничать все больше и больше. Когда я была в маске, мне было легче, а теперь когда мы обе могли смотреть друг другу в глаза мне становилось не по себе. Что делать дальше, как себя вести я не знала. Когда мы подъехали к моему дому, уже начинало светлеть, Джулия дремала.

— Мы приехали — Я слегка коснулась ее плеча. Девушка вздрогнула и посмотрела на меня.

— Мы возле моего дома, пойдем. — Я открыла дверцу и помогла ей выйти. Девушка с опаской смотрела то на дом, то на меня.

— Все в нормально, ты здесь в безопасности. Джулия посмотрела на меня так, словно хотела сказать «в безопасности с тобой?»

— Я нечего плохого тебе не сделаю, пойдем

Мы вошли в дом, поднялись на второй этаж, я провела Джулия в ванную и, включила воду.

— Пойду принесу тебе полотенце и одежду, прими душ, я скоро вернусь.

Я вернулась через пару минут, Джулия лежала в ванной, вода была красного цвета, я все поняла, бросив на пол одежду, я подбежала к Джулии. Рядом с ней лежала моя бритва.

— Джулия, что ты сделала — Вскрикнула я. Я схватила ее за руки, нашла рану и прижала к ней полотенце.

— Я ненавижу тебя! — Закричала Джулия.

Ее голос оглушил меня, я не слышала ее на протяжении нескольких лет. На ферме я слышала только ее стоны.

— Это хорошо, что ненавидишь! — Сказала я — Ненависть придает силы, что бы жить. Я вытащила ее из ванны, накинула на нее халат и отвела в постель. Джулия рыдала, я наскоро перевязала ей руку и заставила лечь в кровать.

— Зачем ты так, уже все закончилось. Ты придешь в себя, все будет хорошо. — Говорила я, обрабатывая ее раны, не только рану на запястье, но и старые раны от веревок побоев и пыток. Я успокаивала ее как могла, вскоре она уснула, боясь оставить ее одну, я устроилась в кресле.

Следующие три дна были для меня не легкими, я не могла оставить Джулию не на минуту, я

боялась, что она повторит свою попытку самоубийства. Но постепенно ей становилось лучше. Она начала со мной говорить, уже была не такой напряженной, я больше и больше позволяла ей оставаться одной. Мы некогда не вспоминали о ферме. Все что мне удалось узнать это то что когда у нее закончились деньги она вышла на улицу торговать собой, ее подобрал какой-то отморозок и отвез сначала в публичный дом а затем ее продали на эту ферму где я ее и нашла. Она знала, что может уйти в любой момент, но я просила ее остаться еще на время. Как то вечером я приоткрыла дверь в душ что бы убедиться что с ней все в порядке. Джуллия стояла под душем, вода струилась по ее волосам вода стекала на плечи. Она была очень привлекательна я сожалела, о том, что однажды она уедет. Я вернулась в свою комнату, взяла книгу и прилегла. Прошло менее полу часа, когда Джуллия постучала.

— Да, ты что-то хотела?

— Я тебя разбудила...

— Я еще не спала — Я села

— Я пришла сказать, что завтра уезжаю, остановлюсь у сестры, потом попробую найти работу.

— Конечно, я тебя не держу

— Я верну тебе деньги. — Сказала она — Но я не смогу вернуть все сразу.

— Не думай об этом...

— Спасибо тебе за все — Джуллия какое-то время смотрела на меня, затем опустила голову и стала медленно снимать с себя халат.

— Что ты делаешь — Я удивленно смотрела на нее — Ты не должна...

— Я просто, — Она скинула с себя халат и теперь стаяла передо мной совершенно голая

— Вот — И она дрожащими руками протянула мне наручники. И где она их нашла, я думала что спрятала все...

— Джуллия, что это?... — Я не верила своим глазам, я тоже ее хотела, но даже не могла об этом и мечтать. После всего что ей довелось пережить, я не думала что она когда ни будь даже прикоснется ко мне, не говоря о большем... Я увлекла ее на кровать, внимательно следя за ее реакцией. Осторожно, чтобы не причинить ей боли я приковала к кровати.

— Я не могу без тебя, я попыталась представить себе мою жизнь такую как прежде, но не смогла... — Задыхаясь от возбуждения, шептала она. — В тот первый раз, после той боли которую причинила мне твоя подруга, благодаря тебе я испытала такое наслаждение. Тогда когда ты сняла с моих глаз повязку и я увидела, что рядом со мной женщина, а потом в лесу я поняла, что все это время была ты, я постоянно думала о произошедшем. Я хочу ощутить себя беспомощной опять... Я все время думаю о тебе, я так хотела тебя, возьми меня, я не могу больше без этого